Ismétlés  6 - ig
1. Rajzolj a esernyőre annyi esőcseppet, amennyit a szám mutat a felhőn.4
6
3
5
2





2. Szinezd ki azokat a kockákat, amelyeken       3. Kӧsd ӧssze a számokat a  
   6 pӧtty  van.                                                          kӧzlekedési eszkӧzӧkkel
                                                                                 aszerint, hogy  hány kerekük van.      
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4. Hány pӧtty van ӧsszesen a dominón? Számold meg és karikázd be a helyes számot..                                                                1   2   3   4   5   6
1   2   3   4   5   6
1   2   3   4   5   6
1   2   3   4   5   6




5. Szinezd ki azt az állatot, amelyiknek                  6. Rajzolj hozzá vagy húzz ki belőle                    
   kevesebb lába van,mint 6.                                        annyit,hogy megfelelő  mennyisé- 
[image: ]                                                                                    get kapj.                                          
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               Rajzolj a kockákba annyit  a tárgyakból,  amennyit  a szám mutat.
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Írd  be  a  +   és az    =   jeleket , majd  számold ki a feladatot.
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Számold ki a feladatokat.
	1 + 4 =
	4 + 1 =
	3 + 2 =

	3 + 2 =
	2 + 1 =
	3 + 1 =

	3 + 1 =
	4 +3 =
	5 +3 =

	2 + 2=
	5 + 1 =
	4 + 2 =


Számold ki .

 2 + 3  =                 7 – 2 = 	2 + 2 =
 1+ 4   =                 4  – 2 = 	5 + 3 =
 6 + 1  =                 3 – 1 = 	4 + 4 =
 4 + 2  =                 4 – 3 =  	3 + 3 =

Írd be a hiányzó számokat.
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Rajzold be a dominó kockákba a megfelelő mennyiségű pӧttyӧket.
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Hogyan írjuk ezeket a betȕket írottan?  Írd alá a kockába.
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ROCNE OBDOBIE - JA%

Slniegko prebiidza prirodu a zadina jar. Prezri si obrazok a porozprévaj, ¢o robia deti pred domom. Corobia
zvieratka? Obrazok vyfarbi.

1 8 Pomenuj obrézky v spodnej Gasti. Vyfarbi tie, ktoré patria k jari. Obrazky, ktoré nepatria k jarnému
roéném u, preciarkni. K akému roénému obdobiu patria?
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